
Densité de la population canadienne

La densité d’une population est une façon de décrire l’entassement d’une région 

Densité d’une population 	= 	nombre de personne qui vivent dans une région
La surface de la région (en km2)


1.  Complétez ce tableau pour ces régions fictifs (utilisé une calculatrice):  
	Endroit
	Population
	Surface (km2)
	Densité de la population


Démontrez vos calcules
	Entassé?
1 = le plus
4 le moin

	Foret dans le bouclier canadien
	5
	
1 000

	

	


	Une grosse ville
	1 550 000
	
50

	


	



	La banlieu d’une ville
	150 000
	175
	

	


	Emdroit rurale
	4 500
	
650

	
	



2.  Dans vos propres mots, expliquez pourquoi vous pensez qu’ il y a des régions de hautes densité et des région de faible densité.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3.  Nommez deux avantages de vivre dans une région de faible densité de population
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________




4.  Nommez deux désavantages de vivre dans une région de faible densité de population
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


5.  Complétez le tableau suivant:

	Province/
Territoire
	Population

	Surface
(km2)
	Densité de Population 
(personnes/km2)

	Terre-Neuve
	551792
	371634
	

	Ile du Prince Edouard
	134557
	5660
	

	Nouvelle-Ecosse
	909282
	52840
	

	Nouveau Brunswick
	738133
	71569
	

	Quebec
	7138795
	1357811
	

	Ontario
	10753573
	916733
	

	Manitoba
	1113898
	547703
	

	Saskatchewan
	990237
	570113
	

	Alberta
	2696826
	638232
	

	Colombie Britannique
	3724500
	892677
	

	Yukon
	30766
	531843
	

	Territoire du nord-ouest
	64402
	3246389
	

	Canada
	28846761
	9203210.5
	










6.  Créez un graphique à barres qui démontre les densités de population des 10 provinces et des territoires.  Utilisez de la couleur et assurez d’inclure des titres pour vos axes.




7.  Répondez aux question suivante selon le graphique que vous venez de construire.

a) Quel province ou territoire est la plus entassé?  Quelle est sa densité de population?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


b) Pourquoi pensez-vous que la densité de la population du Yukon et des territoires du nord-ouest est tellement faible?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


c) L’Ontario a la population la plus élevé du Canada. Pourquoi n’a-t-elle pas la plus grande densité de population? 

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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